

2020年6月10日

株主各位

武蔵野興業株式会社
代表取締役社長 河野 義勝

定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

2020年6月10日付にてご送付申し上げました「第149回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所および内容（下線部が訂正箇所を表します。）

株主総会招集ご通知7ページ（事業報告のうち、「1. 企業集団の現況に関する事項(9)財産および損益の状況の推移」における以下の箇所）

②当社の財産および損益の状況

<訂正前>

区 分	第146期 (2017年3月期)	第147期 (2018年3月期)	第148期 (2019年3月期)	第149期(当期) (2020年3月期)
売上高	997百万円	1,162百万円	1,284百万円	1,112百万円
経常利益又は経常損失(△)	50百万円	91百万円	132百万円	△46百万円
当期純利益又は当期純損失(△)	△10百万円	<u>△10百万円</u>	60百万円	△93百万円
1株当たり当期純利益又は当期純損失(△)	△10円50銭	65円04銭	57円49銭	△89円19銭
総 資 産	5,969百万円	5,926百万円	6,119百万円	5,839百万円
純 資 産	3,438百万円	3,506百万円	3,565百万円	3,471百万円

<訂正後>

区 分	第146期 (2017年3月期)	第147期 (2018年3月期)	第148期 (2019年3月期)	第149期(当期) (2020年3月期)
売上高	997百万円	1,162百万円	1,284百万円	1,112百万円
経常利益又は経常損失(△)	50百万円	91百万円	132百万円	△46百万円
当期純利益又は当期純損失(△)	△10百万円	<u>68百万円</u>	60百万円	△93百万円
1株当たり当期純利益又は当期純損失(△)	△10円50銭	65円04銭	57円49銭	△89円19銭
総 資 産	5,969百万円	5,926百万円	6,119百万円	5,839百万円
純 資 産	3,438百万円	3,506百万円	3,565百万円	3,471百万円

以上